

Sastanak Nacionalnog udruženja za glavobolje Srbije

Datum: 29. novembar 2013. god.

Mesto održavanja: Klinika za neurologiju KCS, dr Subotića 6, Beograd

Godišnji sastanak članova Nacionalnog udruženja za glavobolje Srbije (NUGS) održan je 29. novembra 2013 godine na Klinici za neurologiju KCS. Sastanak je otvorila uvodna reč i pozdrav predsednika Doc.dr. Jasne Zidverc-Trajković, koja se potom osvrnula na neke od aktivnosti Udruženja u protekloj godini. Posebno su istaknuti održani edukativni kursevi o glavoboljama i gostovanje Prof. Rigmor Jensen.

- Kurs KME pod nazivom "Istine i zablude o glavoboljama: edukacione metode namenjene različitim interesnim grupama" održan je 12.04.2013 godine u Tempus sali Medicinskog fakulteta u Beogradu pod rukovodstvom Doc. dr Jasne Zidverc-Trajkovic i prof.dr Tanje Pekmezovic. Cilj kursa bio je da edukuje buduće edukatore - tj. da motiviše i osposobi specijaliste i specijalizante neurologije sa posebnim interesovanjem za glavobolje koji žele da prenesu svoje znanje i veštine lekarima primarne zdravstvene zastite, a sve sa idejom implementacije principa savremenog lecenja glavobolja prema vodicima dobre kliničke prakse. Radeći u malim grupama polaznici su izradili 8 različitih prezentacija namenjenih lekarima i opštoj populaciji na temu najčešćih formi primarnih i sekundarnih glavobolja tako prilagođenih da se mogu dalje koristiti u cilju standardizovane edukacije u različitim regionima Srbije. Analizom pripremljenog materijala zaključeno je da je motivacija lekara, budućih edukatora bila veoma velika što je rezultiralo veoma visokim kvalitetom njihovih prezentacija, a sam kurs je takođe ocenjen najvišom ocenom od strane polazika.
- Kurs "Hronične glavobolje-dijagnostički i terapijski izazovi" održan je 14.11.2013 u okviru X/XIV Kongresa neurologa Srbije. Ovom prilikom okupili su se kako domaći tako i strani učesnici, predavači i eksperti na polju glavobolja koji su kroz niz kratkih predavanja i interaktivnih prikaza slučajeva predstavili najnovija saznanja iz ove oblasti.
- Gost Klinike za neurologiju, NUGS-a i Medicinskog fakulteta u Beogradu bila je Prof. Dr Rigmor Jensen, predsednica Evropske Federacije za glavobolje (European Headache Federation) i direktorka Danskog Centra za glavobolje. Prof. Jensen je 24.05.2013 godine u svečanoj sali dekanata Medicinskog fakulteta u Beogradu održala predavanje pod nazivom "Cluster headache-a clinical challenge" nakon čega je promovisana u zvanje Visiting Profesora Medicinskog fakulteta u Beogradu.

Godišnji sastanak nastavljen je podnošenjem detaljnog finansijskog izveštaja koji je pripremila blagajnik dr Ana Podgorac.

Najviše reči posvećeno je izradi websajta Udruženja. Dr Aleksandra Mitrović je predstavila dosadašnji rad radne grupe za izradu sajta, a izabrani su novi dobrovoljci koji će svojim tekstovima i idejama oplemeniti njegov koncept i sadržaj.

Jedna od važnijih aktivnosti NUGS-a u 2014 godini biće prevođenje beta verzije III izdanja Međunarodne Klasifikacije Glavobolja, a sa idejom njene implementacije u svakodnevni rad sa bolesnicima sa glavoboljom. Koordinator ovog zadatka biće dr Srđan Ljubisavljević.

Dr Aleksandra Radojičić

U Beogradu, 29.11.2013